



昨日，国网江津区供电公司圣泉供电所员工来到德感工业园重庆中药二厂开展用电安全检查，助力企业生产。通讯员 王化全 摄



昨日，中交一公局集团重庆江沪北线一分部项目工地上，工人们正在加紧施工捆扎T梁钢筋，以饱满的热情积极投入工作中，推动项目加快建设。记者 苏盛宇 摄

# 开工大吉



节后第一天，三峡电缆员工从节日氛围中迅速切换，加足马力赶订单、快马加鞭忙生产，全力以赴“开门红”！  
通讯员 邓颖 摄

踔厉奋发，“兔”飞猛进！一年之计在于春。昨天是农历正月初七，春节假期后的第一个工作日。在浓浓的“年味”中，全区各行各业员工纷纷铆足干劲，忙碌在各自的岗位上全力争取“开门红”，为兔年工作开好头！



双福街道办事处双凤路社区工作人员正在为居民办理医保缴费工作。  
双福街道供图



1月28日，江津融媒体中心记者在区行政中心会议现场采访忙。  
记者 贺奎 摄



上班第一天，四屏镇开展安全检查。  
通讯员 杨晓露 摄



1月28日，区妇幼保健院医护人员正在进行手术。  
通讯员 赖欣雨 摄



节后第一天，区城市管理局帮助城市园林绿化工人修剪滨江路行道树。  
通讯员 吴宣言 摄